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Сучасна транспортна система України та функціонування 

транспорту в регіонах переживає період глибокої системної кризи, 

оскільки стан інфраструктури і рівень організації перевезень за 

багатьма параметрами не відповідають зростаючим потребам 

суспільства та європейським стандартам якості надання 

транспортних послуг [1-2]. Це знижує ефектність функціонування 

транспорту в регіонах та зумовлює необхідність активізації 

розвитку інфраструктури транспортних регіонів та їхню інтеграцію 

у транснаціональну систему.  

З метою покращення ситуації, що склалася в транспортній 

сфері, прискорення її виходу з кризи та надання необхідного 

імпульсу для подальшого розвитку, потрібно розробити і здійснити 

низку економічних, структурних, організаційних, технологічних та 

інституційних перетворень. Однією з найважливіших проблем є 

координація взаємозв’язку різних видів транспорту на різних 

економічних рівнях (рис. 8.1).  

 
Рис. 8.1. Структурна модель формування інтегрованого 

транспортного простору на різних економічних рівнях  
Джерело: сформовано автором 
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В межах єдиного інтегрованого транспортного простору 

основний обсяг вантажних та пасажирських перевезень здійснюють 

за участю двох або більше видів транспорту. У структурі 

транспортного регіону різні види транспорту (рис. 8.2) мають певну 

специфіку функціонування, особливо сьогодні, коли зростають 

вимоги щодо якості послуг, забезпечення максимальної швидкості 

та зручності перевезень за умови мінімального використання 

відповідних ресурсів. 

 

 
 

Рис. 8.2. Основні складові транспортного простору регіону 
Джерело: сформовано автором 
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вирішення транспортних проблем, яка сприятиме, в свою чергу, як 

міжрегіональній співпраці, так і європейській інтеграції на засадах 

інтермодальності та мультимодальності. 
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